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Dear  App l ican t :

This modj,f ies our letter of the above dale iD which we stated that you

would be lreated as ar orgaaization that is noL a privale fouldation \rntsil ttre

exp i ra l ion  o f  your  advance ru l ing  per iod

Your exerlE)t statua ulder secLiol 50] (a) of the flteroal Revenue Code as an
organ j -za t ion  descr ibed in  se . t ion  501(c )  (3 )  iE  s t i l ' l  i n  e f fec t .  Based on  the
information you submibted, lre hawe debermined Lhat you are nog a prlvate
foundation within the meaning of secLion 509 (a) of the code because you are an
organ iza t ion  o f  t t re  type  descr ibed in  secL ion  509{a)  (1 )  and 1?0(b)  (1 )  {A)  (v i )  '

Grantors and coDtlibutors may rely on tbis determinabian unless the

InEernal- Revenue Service publishes notice to the contrary. l lol\ 'ever, if you

lose  your  sec t ion  5o9(a)  (1 )  s ta tus ,  a  g ran tor  o r  conLr ibu tor  may no t  re fy  on
this decermination if he or she h'as in part responsible for, or was aldare of,
the act or failure co act, or the substanEial or material change on the Par! of
lhe organization that resulted in your loss of such stsatus, or if he or sbe
acquired knowledge tbat the fnternal Rewenue Service had given noLice bhat you
wou ld  no  longer  be  c lass i f , ied  as  a  sec t ion  509(a)  (1 )  a rg ian iza t ion  '

You ale required to make your a-!.!ual j-nfonnation return, Form 990 or
Form 990-EZ, available for public inspeceion for Lbtee years afLer the 1a!er
of the due date of the return or bhe daEe the return is f i led. You are alEo
required to make avail-able for pubtic inspectlon your exempt ion application,
arry rupportj-ng docurents, aad your exemption leLter. Copies of Lhese
docunents are also required to be prowided to arly indiwidual upon vritten or in
person request wiLhout charge other lhan reasonable tees for copyiltg and
postage. You may fulf iL] Ehis requiremertt by placing rhese documenL6 oB tshe
lnterneL. Penalti,es may be inposed for failure tso comPly wibh ttrese
requirerenLs - Addi.cional iDformation i.s available j-n hrblication 55?,
Tax-Exenpt Status for Your organizatj.on, or you may call our boll free
number shovn abowe.

rf we have indicaced in Lhe headrng of C.his letber that an addendum
applies, the addendurn enclosed rs al} integral part of this letter.

LerLer  1Oso (Dolcc)



-z-

MOTHERS TRUST FOI'NDATION

Because thls ]etter cou].d help resolve any queslj-ons abcut 1'3p1 Dl:i 'vaLe

fcundat ion  s ta tus ,  p lease keep i t  in  you! :  permanenL records

I f  you  have any  quesL ions ,  p lease contac t  the  person r , rhose nahe and
telephone n\lrnber are shown abowe.

s lncere iy  yours ,

,  - l :'  t t 4

. - . - . . . : ._  ,  _*b .

Sceven T .  Mi l l -e r
'D i res tc r ,  Dxempt  OTgar l !  za ; i  ons

i Jec  t  e .  1050  (DO lCG)


